

# Thurman kiborította Tarantinót

**NEW YORK** – Nagyon kikészült Quentin Tarantino (40), miután New Yorkba repült, és sehol sem találta új filmje, a Kill Bill főszereplőjét, Uma Thurmant (33).

A különleges stílusáról ismert rendező egy exkluzív mozivetítésre érkezett a városba. Uma a kegyetlenül erőszakos akciófilmben egy szexis mérenylőt alakít, akinek mozibéli

ellenfele Daryl Hannah. A kritikusok által is nagyra tartott sztár azonban nem jelent meg az óriási izgalommal várt, két részes film bemutatóján. Pedig Tarantino kifejezetten Uma kedvéért repült Los Angelesből Manhattanbe. Az alkotáson elvégzett utolsó simításokat szeretne volna bemutatni, viszont a Batman 3. és az Ötödik elem sztárja, mint utólag kiderült,

Fire Islandre távozott. Thurman szívvívója szerint kommunikációs hiba történt:

– A vetítések eddig mindig vasárnap voltak, de most kivételesen szombatra tették az időpontot. Quentin végül csak akkor könnyebbülhetett meg, amikor a csinos színésznő vasárnap, egy osztályon felüli vascsorán csatlakozott hozzá.

T. N.

# Mancséknak egyéves működését fedezné az Aranyláz főnyereménye

**MAGYARORSZÁG** – A Miskolci Speciális Mentőcsoporthoz is örömmel hallotta, hogy megint elindult a húszmillió főnyereményű játékunk. Mint vezetőjük, Lehóczki László elmondta: nagyon jól jönne ez a pénz. Elsősorban fejlesztés-

re költenének, és a kutyák biztosítására. Az ugyanis eddig nem megoldott, így sérülés esetén tízezreket kell fizetniük az állatorvosnak.

– Gyűjteni fogjuk a szelvényeket – határozta el Lehóczki. – Fej-

lesztésre fordítanánk a pénz nagy részét, hogy még hatékonyabban tudjunk menteni. Vennénk egy speciális kamerát, ami víz alatt is használható, így nem kellene a bűvárokat leküldeni. Ez a kis szerkezet arra is használható, hogy hangokat küldjünk egy üregbe, és nem melleleg a romok alatti még a szívhangokat is kimutatja. Nagy segítség lenne ez nekünk, de sajnos nagyon drága, úgy hatmillió forint. Ezenkívül megoldanánk Mancs és a többi kutya biztosítását, amiből nemcsak a sérülések gyógyítását lehetne fedezni, hanem egy csipkártyát is beültetnének a bőrük alá.

A nyeremény összege aztán annyira beindította a vezető fantáziáját, hogy újabb és újabb dolgok jutottak az eszébe. Például nagy hasznát tudnák venni egy speciális mentőhelikopternek, ami egyébként 26 millió forint, Aranylázunk fődíjából viszont belevágnának a megvásárlásába. dg

Fotó: Veres Viktor



Lehóczki László fejlesztésre és a kutyák biztosítására költené a pénzt

